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   Уважаеми членове и гости на НЧ “изгрев 1919“ , днес   провеждаме годишното 
отчетно събрание на читалището и ще дадем отчет за 2021 година. Ще ви запозная с 
дейността на читалището  и   щатния състав  през изминалата година. 
   Една от основните дейности на читалището – художествената самодейност 
която е  подчинена на  формирането, поддържането, обслужването и изявите на 
самодейните състави и колективи. През годината  не функционираха самодейни 
състави средствата предвидени за тях бяха изразходвани за ремонтна даеиност и 
въстановителна деиност на материялно техническата база. 
 
Беше подобрена /ай ти/ инфра структората на читалището – в сяко помещение е 
осигурен достъп да гигабитов жичен и бежичен интернет.  
 
Ремонтирани са съблекални на Балетна зала, репетициона е рекунстроирана като 
звукозаписно студио и е закупена част от необходимата техника. 
 
През годината за осигоряване на Общински мероприятив са закупени лед прожектори, 
мониторни тонколони. 
 
Закупен е еди брои климатик. 
 
Във връзка с противопожарни изисквания се подържат 43бр. Пожарогасители, 
подменени 17 бр. Шлангове,  изградена е ел. инсталация екзит и инсталация аварино 
осветление на кино зала. Също тъка са монтирани и две нови противопожарни тъбла. 
 
Поради липса на образователна деиност е изграден интернет сайт за самообучение, 
като на някои уроци гледанията надхвърлят 1500. 
 
Сущо тъка е въстановено кинопрожекционата техника като е закупен проектор и е 
въстановен екран с размери 10 на 4 метра. Предстои подписване на договори със 
съответните инситуций за легални кинопрожекций. 
 
  През изтеклата 2021г. Успяхме в промеждутаците от затваряне и отваряне да 
организираме следните мероприятия:    
  
Посрещане на нова година 
Трифон зарезан конкурс за вино, ритуал честване 
3 март 
Ден на славянската писменост 
Честване Сокачев 
Гермето 
Седмица на морето 
Светване на коледна елха и закопуване на съответната украса. 
 
 



 
 
 
 
 
И не на последно място е библиотеката, която е разположена на площ от 300 кв.м. и 
притежава фонд от  25 849 библиотечни единици. 
През изтеклата година са постъпили 1178 библиотечни материали 
Посещенията на библиотеката са  995.   
Допълнително е финансирана от министерство на културата  на стойност 3998.12лв.  
библиотечният фонтот е обогатен от дарения  на стойност 1750,41лв.  И новозакупени 
книги от субсидия на читалишети на стойност 296лв. 
. 
В момента разполагаме с 6 компютърни станции със свободен достъп до интернет за 
нашите читатели. 

   
Към Народно читалище „Изгрев-1919 г.” – гр. Долни чифлик има създадена 

етнографска сбирка с 1762 експоната, представящи народния бит от ХІХ и началото на 
ХХ век – поминък, занаяти, селско стопанство, обзавеждане, облекла, накити и т.н. 

Посещенията в която са 176 за изминалата година. 
 

От времена заестост са усвоени средства за работна ръка на стойност 37 420.38 лева. 
 
     По организационната дейността   искам да споделя, че  читалищното 
настоятелство в състав от 7 члена намира време и начин въпреки сложната ситуация 
за редовно провеждане на своите заседания, на които се разглеждат въпроси свързани 
с дейност на читалището - самодейна, културно - масова, библиотечна,  трудови 
правоотношения, поддържане и стопанисване на имуществото, търсене на нови форми 
на работа и изява, поддържане на добри взаимоотношения и контакти с членовете на 
читалището , с училища, обществени организации, община. 
                        
                    Във връзка с материално техническата база на читалището  основателна е  
тревогата от състоянието на сградата на читалището. 
Поради тази ни тревога през април месец предстои частичен ремонт на покрива за 
които средствата са отделени от бюджета на читалището и очакваме дофинансиране 
на стойност 10 000 лв. От община Долни чифлик. 
 
 Основна задача и наша цел  е да превърнем читалището в истински 
притегателен център и за самодейците и за общественоста  на град Долни чифлик 
желанието ни е да се обособи в  истинско средище на духовен живот, във възпитаване 
на младото поколение в любов към  красотата и естетиката .   
 
 

  
 
 
 

 



 
 
 



 

 
 
 
 



 

 
 



 
 
 



 

 
 
 
 
 



 
 
 
 

СПИСЪК НА ЧЛЕНОВЕТЕ НА ЧИТАЛИЩНОТО НЧАСТОЯТЕЛСТВО 
 
 
 
 

1.Соня Стоянова Томова 
2.Марин Димитров Булашиков 
3.Емел Рамаданова Алиева 
4.Теодора Димитрова Атанасова 
5.Любомир Атанасов Вангелов 
6.Илиян Иванов Уванов 
7.Росица Василева Димирева 
 
 
 
 
ПРОВЕРИТЕЛНА КОМИСИЯ: 
 
1.Милко Костадинов Малешков 
2.Нели Миткова Николова 
3.Живко Стоянов Николов 
 
 
Председател:  
 
Соня Стоянова Томова 
 
Секретар: 
 
Ивайло Райков Райков 


